

Проект
по литературному чтению
«Русская ярмарка»

Подготовила ученица 2 класса
Абдурахманова Снежана

Цель:

Узнать о народных традициях.

Одно из интереснейших явлений в истории русской зрелищной культуры середины 18-19 веков – народные увеселения – ярмарки и городские гуляния. В старой России ежегодно устраивали до 3000 ярмарок. Среди них были лесные, хмелевые, конные, степные. В деревнях магазинной торговли практически не было, поэтому на ярмарке местные крестьяне могли продать излишки своей продукции и купить для себя необходимые товары.

Если ярмарка была в населённом пункте, то обычно её проводили на центральной площади. Торговые помещения – амбары, лавки, полки, прилавки, шалаши строили только на время ярмарки. Товары можно было продавать прямо с телег или саней, позднее с лотков, носимых на груди

Ярмарки на Руси отличались по времени года, по виду товаров, по своим размерам. Некоторые ярмарки продолжались больше месяца. Человек, оказавшийся на праздничной площади, некоторое время пребывал в удивлении и растерянности, а затем незаметно для самого себя вовлекался в ярмарочный праздничный водоворот.

Быт, ремесло, искусство – эти три понятия тесно переплелись между собой в жизни народа. Посмотрите на русские костюмы, которыми нельзя не

любоваться – это же настояще произведение искусства!

Посмотрите, сколько разного товара на нашей ярмарке: воздушные шары, игрушки, разные лакомства, чайная посуда, горшки, ложки, цветы и т.д.

А продавцы умели предлагать свой товар. Это ведь была настоящая реклама.

ВЫВОД

Теперь я больше знаю о ярмарках.



Der Spatzensiedlung. Hier spricht ein kleiner kleiner
männchen bei einem rohrgucker, auf dem grünen
roten moosell. Es callt. Es singt und singt kleinen
Liedchen. Es singt so es kann und kann es nicht
stillsetzen wenn es singt.